
                                               
 
 
AXN SCI-FI vă aşteaptă în luna ianuarie cu noi sezoane din Criss Angel Mindfreak,  
                                      Merlin şi cu maratoane Stargate SG-1 
 
Postul AXN SCI-FI, ce aparţine de Sony Pictures Television, este dedicat serialelor de succes şi 
filmelor ce aparţin genului S.F. Difuzat în ţări precum Ungaria, Polonia, Cehia, Slovacia, 
România şi Bulgaria, AXN SCI-FI AXN SCI-FI vă aduce în luna ianuarie al patrulea sezon din 
Criss Angel Mindfreak, un serial uluitor despre cel mai influent magician al zilelor noastre, 
precum şi al doilea sezon din Merlin şi patru sezoane din Stargate SG-1, sub forma unor 
maratoane. 
 
 
Criss Angel Mindfreak, sezonul 4 
Din 3 ianuarie, în fiecare luni, miercuri şi vineri, de la ora 22:00  
 
Maestrul iluzionist Criss Angel, cel mai influent magician al zilelor noastre, revine cu un nou 
sezon prin care creşte popularitatea magiei. Telespectatorii pot urmări 18 episoade încărcate de 
mister filmate în cele mai neobişnuite locuri. Mai întâi, Criss va încerca să meargă pe cel mai 
mare lac din lume făcut de om. După care va umple o clădire de nouă etaje cu exploziv şi va 
încerca să iasă din ea înainte ca aceasta să se prăbuşească. Seria continuă în acelaşi ritm, cu 
evenimente captivante care îi vor face pe telespectatori să-şi ţină respiraţia. 
 
Merlin, sezonul 2 
Din 4 ianuarie, în fiecare marţi şi joi, de la ora 23:00 
 
Serialul britanic de fantezie şi aventură bazat pe legendele regelui Arthur despre vrăjitorul mitic 
Merlin se întoarce cu un al doilea sezon. Merlin trebuie să îşi ducă mai departe destinul şi 
anume să-şi folosească darul - magia - pentru a apăra oraşul Camelot şi pe prinţul Arthur. Însă 
regele Uther a interzis practicarea vrăjitoriei, aşa că Merlin este nevoit să-şi păstreze secrete 
talentele pentru a nu fi condamnat la moarte. Oraşul mitic este ameninţat de numeroase 
pericole, iar Arthur trebuie să dea dovadă de mult curaj şi iscusinţă în apărarea regatului, 
avându-l pe Merlin alături. 
 
Eveniment special – Maratoane Stargate SG-1 
 
În ianuarie, în opt zile, vor fi difuzate sezoanele 7, 8, 9 şi 10 ale celui mai popular serial S.F. al 
tuturor timpurilor, Stargate SG-1. Povestea echipei Stargate SG-1 începe la doi ani după 
evenimentele dintr-un film artistic. O reţea de mecanisme extraterestre antice numite “Porţi 
stelare” fac legătura între o multitudine de planete din galaxia noastră, permiţând astfel 
călătoriile interstelare. La începutul sezonului 7, Michael Shanks (în rolul lui Jackson) se 
reîntoarce în serial. După ce şi-a făcut debutul într-un episod din sezonul 8, Claudia Black (Vala 
Mal Doran) a primit numeroase laude, fapt pentru care a devenit unul din personajele recurente 



Despre AXN SCI-FI 

Postul AXN SCI-FI are este 5,8 milioane de abonaţi în Europa centrală, unde este difuzat în şase ţări: Ungaria, Polonia, Cehia, 
Slovacia, România şi Bulgaria. Postul este dedicat filmelor şi serialelor ce aparţin genului S.F. AXN SCI-FI este destinaţia principală 
a adevăraţilor fani ai S.F.-ului şi a celor ce cred în tot ce nu are explicaţie, sunt fascinaţi de mistere şi supranatural şi se încadrează 
în grupul de vârstă 16-49 de ani. 

 

ale sezonului 10. În sezonul 9 , Richard Dean Anderson a părăsit serialul, însă au apărut Beau 
Bridges şi Ben Browder.   
 
Stargate SG-1 – Maraton sezonul 7 
Pe 1 şi 2 ianuarie, de la ora 14:00 
 
Stargate SG-1 – Maraton sezonul 8 
Pe 8 şi 9 ianuarie, de la ora 14:00  
 
Stargate SG-1 – Maraton sezonul 9 
Pe 15 şi 16 ianuarie, de la ora 14:00  
 
Stargate SG-1 – Maraton sezonul 10 
Pe 22 şi 23 ianuarie, de la ora 14:00 
 
 


